
1. a) Одреди број који је: 

- за 3 већи пд 4 

- за 6 већи пд 4 

- за 4 маои пд 10 

- за 2 маои пд 5 

 -  Дпдај брпју 1 највећи једнпцифрени брпј 

- Пдузми пд најмаоег двпцифренпг брпја брпј 6 

 

2. Упиши у празне квадратиће одговарајући знак <,>   или = : 

3+5  10-2 

1+6  9-3 

1+2  8-1 

10-3  7+1  

7-4  10-6 

5-5  2-1 

 

3. Попуни дате табеле бројевима који недостају: 

САБИРАК  5 8 3 3 

САБИРАК 5   4  

ЗБИР 8 9 10  9 

 

УМАОЕНИК 10 8  7  

УМАОИЛАЦ 3  5 4 3 

РАЗЛИКА  2 4  3 

 

4. ИЗРАЧУНАJ: 

(3+2)-5=  

10-(3+3)= 

(6+3)-4= 

 

9-(4+2)= 

(7+1)-3= 

5-(1+0)= 

 



5. Горани су јуче засадили 5 садница, а данас 4 више. Колико су садница горани 
засадили? 
 
 
 
Пдгпвпр:  
 

 
6. Напиши и израчунај: 

 
Први сабирак је 6, а други 4. Нађи збир. 
 
 
 
Умаоеник је 10, умаоилац 7. Нађи разлику. 
 
 
 
 

7. Сима је имао 8 кликера. Колико му је кликера остало ако је Пери дао 2, а Јови 3 
кликера. 
 
 
 
 
Пдгпвпр: 
 
 

8. Збиру бројева 4 и 2 додај 3. 
 
 
 
 

9. Од разлике бројева 10 и 3 одузми 4. 


